

## વેવિન વધુ એક ઉત્પાદન પ્લાન્ટ ખરીદીને ભારતમાં હાજરી વધારી રહી છે

ભારત, 25 ઓક્ટોબર, 2021: હૈદરાબાદ, તેલંગાણામાં તાજેતરમાં જ ઉત્પાદન પ્લાન્ટનું હસ્તાંતરણ કર્યા બાદ બિલ્ડીંગ અને ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઉદ્યોગને નવી પાઇપ્સ અને ફિટીંગ્સ સોલ્યુશન પૂરી પાડતી વેવિનએ ડ્યૂરા-લાઇન પાસેથી નીમરાણા, રાજસ્થાનમાંથી નવી સવલતનું હસ્તાંતરણ કર્યું હોવાની જાહેરાત કરી છે. સુરક્ષિત અને કાર્યક્ષમ પાણી પુરવઠા અને વધુ સારા સેનીટેશન અને સ્વચ્છતા માટે જમીનની નીચે એડવાન્સ્ડ પાણી અને ગેસ અને ફિટીંગ, જમીનની ઉપરની એપ્લિકેશન્સ માટે સીપીવીસી, યુપીવીસી અને એસડબલ્યુઆરની ઉભરતી માગને પહોંચી વળવા માટે કંપની દ્વારા ભારતમાં 2021માં કરવામાં આવેલું આ બીજું હસ્તાંતરણ છે.

બીજા પ્લાન્ટનું હસ્તાંતરણ વેવિનના ભારતીય અને APAC બજારોમાં ચાલુ વિસ્તરણનો એક ભાગ છે. કંપનીએ ભારત સરકારની 'મેક ઇન ઇન્ડિયા' પહેલ પ્રત્યેની પ્રતિબદ્ધતાને મજબૂત બનાવી છે અને ખાસ કરીને ઉત્તર ભારતમાં વધતી શહેરી વસ્તી માટે પીવાના પાણીના પુરવઠાને સલામત કરવા ટકાઉ ઉકેલો પૂરા પાડવા માટે રોકાણ અગત્યના હોવાનું માને છે.

નીમરાણા પ્લાન્ટ, શ્રેષ્ઠ ઉદ્યોગ આયરણો સાથે, જમીનની નીચે ઉપયોગ માટે અદ્યતન પાણી અને ગેસ ઉત્પાદનો ઉત્પન્ન કરશે અને જમીનની ઉપરની એપ્લિકેશન માટે સીપીવીસી, યુપીવીસી અને એસડબલ્યુઆર પાઇપોના ઉત્પાદન માટે અન્ય એક્સટ્રુઝન લાઇનમાં રોકાણ કરશે.

પ્લાન્ટ હસ્તાંતરણ પર ટિપ્પણી કરતા વેવિનના પ્રેસિડન્ટ માર્ટીન રુફએ જણાવ્યું હતું કે, "વેવિન હવે ભારતના વિકસતા જતા બજારને સેવા આપવા અને સતત વધતી જતી ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને પર્યાવરણીય જરૂરિયાતોને પ્રતિભાવ આપવા માટે સારી સ્થિતિમાં છે. નીમરાણા અને હૈદરાબાદ એમ બન્ને સુવિધાઓ વ્યાપક ભૌગોલિક કવરેજ પ્રદાન કરે છે જે ઘણી વિસ્તરિત છે. ખરેખર આ બન્ને લોકેશન્સ અને તેના વેરહાઉસિસ સાથે, જ્યાં મોટા ભાગની માર્કેટ વૃદ્ધિ સ્થાન લઇ રહી છે તેવા જિલ્લાઓને કાર્યક્ષમ રીતે સંતોષવા માટે સજ્જ છીએ."

વેવીન સ્થાનિક સ્તરે પીવીસી/ સીપીવીસી/ એસડબલ્યુઆર પાઈપો અને ફિટિંગની વિશાળ શ્રેણીનું ઉત્પાદન કરશે. વેવિનના ખર્ચ-કાર્યક્ષમ, નવીન અને વિશ્વસનીય ઉત્પાદનો અને ઉકેલો ટકાઉ વિકાસને પ્રોત્સાહન આપે છે અને ભારતમાં સુરક્ષિત ભવિષ્યના માળખાકીય નિર્માણની જરૂરિયાતોને ટેકો આપે છે. કંપની આ ઉત્પાદનો અને સિસ્ટમ સોલ્યુશન્સનું કડક ગુણવત્તાના ધોરણો અનુસાર ઉત્પાદન કરે છે અને ગ્રાહકોની અપેક્ષાઓ સાથે મેળ ખાતા કોઈપણ સમાધાન વિના સંચાલન ધોરણો સાથે સંપૂર્ણપણે સુસંગત છે.

વેવિન વિતરકો અને ચેનલ પાર્ટનર દ્વારા હજારો પ્લમ્બર્સને તાલીમ આપીને હકારાત્મક પરિવર્તન લાવવાનો પ્રયાસ કરી રહી છે જેથી પ્લમ્બરો તેમના કાર્યો કુશળતાપૂર્વક કરી શકે અને સુરક્ષિત અને વિશ્વસનીય પીવાના પાણીના સ્થાપનોની ખાતરી કરવામાં યોગદાન આપી શકે.

ડ્યૂરા-લાઇન, ઓર્બિયાનો પણ એક ભાગ છે, જે ટેલિકમ્યુનિકેશન્સ, એન્ટરપ્રાઇઝ અને ઇલેક્ટ્રિકલ માર્કેટમાં સેવા આપતી હાઇ-ડેન્સિટી પોલિઇથિલિન (HDPE) નળીઓના **TL-9000** અને **ISO-9001** રેટેડ ઉત્પાદક છે. વેવિન અને ડ્યૂરા-લાઇન બંને ઓર્બિયાની હેઠળની જૂથ કંપનીઓ છે, જે વિશિષ્ટ ઉત્પાદનો અને વૈશ્વિક અગ્રણી બિલ્ડિંગ અને ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, સચોટ કૃષિ, આરોગ્ય સંભાળ વિતરણ અને ડેટા સંચાર માટે વૈશ્વિક અગ્રણી છે.

## વેવિન વિશે

વેવિન બહુવિધ ખંડોમાં મકાન અને માળખાગત ઉદ્યોગ માટે એક નવીન ઉકેલ પ્રદાતા છે. 60+ વર્ષની કુશળતા દ્વારા સમર્થિત, કંપની સુરક્ષિત અને કાર્યક્ષમ પાણી પુરવઠા, સ્વચ્છતા અને સ્વચ્છતા, આબોહવા-સ્થિતિસ્થાપક શહેરો અને મકાનની વધુ સારી કામગીરીમાં વિશ્વના કેટલાક મોટા પડકારોનો સામનો કરવા માટે તૈયાર છે. વેવિન ખાતે, અમે વિશ્વમાં સકારાત્મક પરિવર્તન લાવવા પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું છે અને તંદુરસ્ત, ટકાઉ વાતાવરણનું નિર્માણ કરવામાં જુસ્સો ધરાવીએ છીએ. શહેરો ભવિષ્યમાં સુરક્ષિત બનાવવા અને ઇમારતોને આરામદાયક અને ઉર્જા-કાર્યક્ષમ બનાવવામાં મદદ કરવા માટે અમે શહેરના અગ્રણીઓ, એન્જિનીયર્સ, કોન્ટ્રેક્ટર્સ અને ઇન્સ્ટોલર્સ સાથે જોડાયે છીએ અને સહયોગ કરીએ છીએ. ઓર્બિયાનો એક ભાગ એવી વેવિન, એક વિસ્તરિત હેતુથી જોડાયેલી કંપનીઓનો સમુદાયે સમગ્ર વિશ્વમાં જીવનને આગળ વધારવા માટે હાથ મિલવ્યા છે. વેવિન વિશ્વભરના 37 દેશોમાં 10,500+ કર્મચારીઓ ધરાવે છે.

## વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને સંપર્ક કરો:

Yogesh Kumar @Wavin India  
@MSL  
Angela Wu @ Wavin APAC  
Emiel van den Boomen @ Wavin Global